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月頻

道名

稱 

核處日

期 

處分書文號

( 通 傳 播 字

第) 

節目名稱 播出日期、時間 違法

事實 

受處分內容說明 核處情

形 

信吉

電視

台 

980519 通傳播字第

09848015900

號 

歡喜來做伙 971208 

14:05~15:55 

節目

廣告

化 

受處分人經營之信吉頻道 97

年 12 月 8 日 14 時 5 分至 15

時55分播出之「歡喜來作伙」

節目，由主持人阿凱促銷商

品「加味還少丸」等產品，

買大瓶一罐 600 粒 3,500 元

加小瓶 300 粒 2,000 元，現

在整組只要 3,600 元，「加

味還少丸」對於手腳冰冷的

人幫助很大，尤其是老人

家，不分男女，腎不好的人，

或精力透支的人很有效，或

可將「加味還少丸」泡米酒

頭30天之後效果就像藥酒一

樣有效。全程亦有數十通「加

味還少丸」的 call in 電話

諸如主持人：「您好，您是

楊大姐嗎？」，楊大姐：「要

買 2 組，我的電話是

5549949，以前有跟你買

過」，主持人：「妳住在臺

南市嗎？」，楊大姐：「是」，

主持人：「很感謝，大概 3

天的時間我跟您送去，謝謝

楊大姐」等販售該產品對

話。螢幕下方亦有跑馬燈廣

告「一年一度的補冬專案來

了，買大瓶一罐 600 粒 3,500

元加小瓶 300 粒 2,000 元，

現在整組只要 3,600 元，可

使用消費劵，數量不多，請

把握」等出現，並介紹產品

詢問專線 0800505858，call 

in 專線 06-5982155 及互動

警告 
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專線 06-5987876 等；明顯為

特定商品進行宣傳。 

信吉

電視

台 

980519 通傳播字第

09848016320

號 

歡喜來做伙 970818 18:01~ 節目

廣告

化 

受處分人經營之信吉頻道 97

年 8 月 18 日 18 時 1 分播出

「歡喜來做伙」節目，由主

持人阿凱促銷商品「苦瓜單

散」、「印象爪哇秘境之旅」，

並自 18 時 34 分至 18 時 46

分連續宣稱旅遊景點有泗

水、婆羅摩火山、野生動物

園、海底世界及蘇哈托博物

館等，係大山旅行社提供服

務，團費 39,900 元，預定 9

月 3 日開團，並有產品詢問

專線 0800205858；明顯為特

定商品進行宣傳。 

警告 

信吉

電視

台 

980519 通傳播字第

09848015860

號 

歡喜來做伙 970825 18:01~ 節目

廣告

化 

受處分人經營之信吉頻道 97

年 8 月 25 日 18 時 1 分播出

「歡喜來做伙」節目，由主

持人「阿凱」促銷印象爪哇、

泗水、雅加達之旅，旅遊景

點有縮影公園、婆羅摩火

山、野生動物園、海底世界

及蘇哈托博物館等，8 天團費

39,900 元等，並有產品詢問

專線 0800205858，明顯為特

定商品進行宣傳，節目內容

未與廣告區分，已違反衛星

廣播電視法第19條第1項規

警告 
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定。 

信吉

電視

台 

980519 通傳播字第

09848015410

號 

鄉親來逗陣 970826 

8:15-10:00 

節目

廣告

化 

受處分人經營之信吉頻道 97

年 8 月 26 日 8 時 15 分播出

「鄉親來逗陣」節目，主持

人藉由防曬話題介紹公司產

品「樂膚美皙」真好用，防

曬指數 30幾，1 罐 1,600 元

需要者電話吩咐，促銷「樂

膚美皙」防曬油， 並有產品

詢問專線 0800205858，已明

顯表現出媒體為特定商品宣

傳之情形，節目內容未與廣

告區分，此有本會節目側錄

光碟可稽，已違反衛星廣播

電視法第 19條第 1項規定 

警告 

信吉

電視

台 

980519 通傳播字第

09848015820

號 

歡喜來作伙 980112 

14:14-16:00 

節目

廣告

化 

受處分人經營之信吉頻道 98

年 1月 12日 14時 14分許播

出「歡喜來作伙」節目，由

「阿凱」主持，主持人在節

目中全力促銷「鳥羽溫泉塊」

商品廣告並開放接受收視觀

眾電話訂購。該節目並穿插

跑馬燈廣告：「天氣愈來愈

冷！想泡湯嗎？現在不用去

人山人海的溫泉區了！從日

本空運來台的『鳥羽溫泉

塊』，採用最新淬煉技術，

從 1噸的溫泉水，才能提煉

10公克的純天然溫泉塊，讓

您在家就可以享受頂級的泡

湯樂趣！現在只要購買黃金

溫泉塊 2盒（6塊 1盒，市價

1,200 元）就多送您 1盒黃金

警告 
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溫泉塊，只有今天，買 2 送

1，總價值 3,600 元共 18 小

盒，送完為止。」主持人阿

凱並說：「治香港腳好用，

用熱水浸泡 2、3次香港腳就

好了，對狗掉毛皮膚病者，

洗 2次不必擦藥給你讚嘆！

優惠商品二加一活動，藥房

買不到，電視機前觀眾的福

利，現場主持人推廣的產

品，有意購買者電話多利

用，節目諮詢電話

080-0505858 專人親切服務」

等，已明顯表現出媒體為特

定商品宣傳，並出現與廣告

相搭配之情形，節目內容未

與廣告區分，此有本會節目

側錄光碟可稽，已違反衛星

廣播電視法第19條第1項規

定。  

富邦

momo2

台 

980727 通傳播字第

09848028810

號 

德國百妮魚子 DNA精華 980504 11:09 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo2 台頻道於 98 年 5

月 4日 11時 9分在大揚有線

電視股份有限公司第58頻道

播送杏醫生物科技有限公司

託播之「德國百妮魚子 DNA

精華」化粧品廣告，內容略

以：「…可快速增生及活化

細胞作用…直接抽取魚子

DNA加入保養品中，效果可在

30秒瞬間達成…（佐以使用

前後比較圖）」等詞。前揭

廣告雖有依法申請核可，惟

經查與臺北市衛生局核准之

北市衛粧廣字第98020043號

化粧品廣告核定表內容不

符，且未再重新申請核可，

杏醫生物科技有限公司託播

罰鍰

100,000 
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系爭廣告行為已違反化粧品

衛生管理條例第24條第2項

規定，並經臺北市政府衛生

局於 98 年 6 月 16 日訪談杏

醫生物科技有限公司負責人

陳玉芳坦承涉案廣告為該公

司所宣播，製作調查紀錄表

在卷，並核處杏醫生物科技

有限公司罰鍰新臺幣 3萬

元，此有臺北市政府衛生局

98 年 7 月 7 日北市衛藥食字

第 09835736500 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人播出前開違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo3

台 

980722 通傳播字第

09848028220

號 

「古寶無患子神奇去腳

皮抗箘除臭竹酢液」、「古

寶無患子玉容散膚晶」 

980522 09:06、

980325 16:00 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

受處分人經營之富邦 momo3

台頻道宣播「CIC2-10 天超快

速睫毛纖長濃密升級回饋

組」化粧品廣告，違反衛星

廣播電視法第22條第1項規

定，依同法第 36條第 4款規

定，處罰鍰新臺幣 10萬元。 

罰鍰

100,000 

富邦

momo3

台 

980722 通傳播字第

09848021640

號 

超活酵母藍酮胜肽回齡

修護安瓶 

970924 21:51 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

受處分人經營之富邦 momo3

台頻道 97年 9月 24日 21時

51 分在有線電視第 81 頻道

播送新普利股份有限公司託

播之「超活酵母藍酮胜肽回

齡修護安瓶」化粧品廣告，

內容略以：「…促進血管增

生增加皮膚的供養量…強而

有利的抗自由基功能…」等

詞，案經行政院公平交易委

罰鍰

100,000 
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列) 員會查獲。前揭廣告未經事

先申請廣告核准即擅自宣

播，違反化粧品衛生管理條

例第 24條第 2項規定，此並

經臺北市政府衛生局於97年

11 月 20 日訪談及 97 年 11

月26日電話紀錄新普利股份

有限公司負責人楊尚軒，坦

承涉案廣告為新普利股份有

限公司所宣播，製作調查紀

錄表在卷，核處新普利股份

有限公司罰鍰新臺幣 8萬

元，此有臺北市政府衛生局

97年12月8日北市衛藥食字

第 09739739400 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人前開播出違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo2

台 

980722 通傳播字第

09848028090

號 

安蔻醫美推薦 LAMOUR-10

天打造粉嫩裸唇美容唇

蜜組、安蔻醫美推薦

LAMOUR-10 天打造粉嫩裸

唇美容唇蜜組 

980423 12:25、

980609 15:43 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo2 台頻道分別於 98

年 4月 23日 12時 25分在長

德有線電視股份有限公司第

80 頻道及 98 年 6 月 9 日 15

時43分在名城事業股份有限

公司第59頻道播送采榮股份

有限公司託播之「安蔻醫美

推薦 LAMOUR-10 天打造粉嫩

裸唇美容唇蜜組」化粧品廣

告，內容略以：「…醫學美

容龍頭~安蔻唯一推薦豐唇

修護效果直逼玻尿酸雷

射…」、「…不管是什麼嘴

唇問題都能解決…手術後的

保養…」等詞，案經金門縣

衛生局查獲。並經臺北市政

府衛生局於 98 年 6 月 18 日

訪談采榮股份有限公司代理

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

人詹明達坦承略以：「案內

所述廣告是本公司刊播…有

廣告核定表…產品屬性皆屬

一般化粧品…這些文詞都是

電視製播單位於現場製作宣

播，本公司有給製播單位廣

告核定表，但來不及制止現

場宣播過程，才如此宣稱，

但本公司願負擔案內廣告責

任。」等情，製作調查紀錄

表在卷，核處采榮股份有限

公司罰鍰新臺幣 7萬元，此

有臺北市政府衛生局 98 年 6

月 25 日北市衛藥食字第

09835877300 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人前開播出違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。  

富邦

momo1

台 

980722 通傳播字第

09848028080

號 

安蔻醫美-雕塑小 S 深層

崩脂勻體霜、安蔻醫美-

雕塑小 S深層崩脂勻體霜 

980515 11:28、

980603 13:40 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦momo１台頻道分別於98

年 5月 15日 11時 28分在大

揚有線電視股份有限公司第

46 頻道及 98 年 6 月 3 日 13

時40分在金頻道有線電視股

份有限公司第 49 頻道富邦

momo1 台播送采榮股份有限

公司託播之「安蔻醫美-雕塑

小 S 深層崩脂勻體霜」等化

粧品廣告，內容略以：「…

獨特崩解微粒體，搭載超高

滲透技術…崩脂效果可達 88

％以上…確保你每一次塗

抹，肯定出油出水立現…」、

「…溶解脂肪…雕塑大腿…

挑戰 14天 馬上消5公分 效

果馬上看得見…」等詞，案

經嘉義縣衛生局查獲。並經

罰鍰

100,000 
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臺北市政府衛生局於 98 年 6

月18日訪談采榮股份有限公

司代理人詹明達坦承略以：

「案內所述廣告是本公司刊

播…有廣告核定表…產品屬

性皆屬一般化粧品…這些文

詞都是電視製播單位於現場

製作宣播，本公司有給製播

單位廣告核定表，但來不及

制止現場宣播過程，才如此

宣稱，但本公司願負擔案內

廣告責任。」等情，製作調

查紀錄表在卷，核處采榮股

份有限公司罰鍰新臺幣 7萬

元，此有臺北市政府衛生局

98年6月25日北市衛藥食字

第 09835877300 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人前開播出違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo1

台 

980722 通傳播字第

09848021630

號 

Simply系列--超彈力全

效煥顏雙拉提面膜、

Simply系列--超彈力全

效煥顏雙拉提面膜、

Simply系列--超彈力全

效煥顏雙拉提面膜、

Simply--5GF 超活水活顏

微米膠囊 

971015 10:40、

971015 12:12、

971015 16:00、

970813 10:05 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

受處分人經營之富邦 momo１

台頻道 97 年 10 月 15 日 10

時 40 分、97 年 10 月 15 日

12 時 12 分及 97 年 10 月 15

日16時在新頻道有線電視股

份有限公司第 49 頻道富邦

momo1 台播送新普利股份有

限公司託播之「Simply系列

--超彈力全效煥顏雙拉提面

膜、白金蠶絲蛋白組、5GF

超活性美白時空膠囊」等化

粧品廣告，案經彰化縣衛生

局查獲。前揭廣告未經事先

申請廣告核准即擅自宣播，

違反化粧品衛生管理條例第

24條第 2項規定，並經臺北

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

市政府衛生局於 97 年 11 月

20 日訪談及 97 年 11 月 26

日電話紀錄新普利股份有限

公司負責人楊尚軒，坦承涉

案廣告為新普利股份有限公

司所宣播，製作調查紀錄表

在卷，核處新普利股份有限

公司罰鍰新臺幣 8萬元，受

處分人前開播出違法廣告行

為已該當衛星廣播電視法第

22條第 1項規定。 

富邦

momo1

台 

980722 通傳播字第

09848017230

號 

凍齡白金氧水平衡抗老

回春組 

980223 15:26 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

受處分人經營之富邦 momo1

台頻道於 98 年 2 月 23 日 15

時26分在名城事業股份有限

公司第49頻道播送杏醫生物

科技有限公司（以下稱杏醫

公司）託播之「凍齡白金氧

水平衡抗老回春組」化粧品

廣告，內容宣稱：「…享受

肌膚回春10年…解決各種肌

膚狀況，不管是皺紋、斑點、

暗沉及乾燥問題…效果立即

呈現…經證實可以活化人體

肌膚細胞…(佐以使用前後

比較圖)」等詞，案經金門縣

衛生局、臺北市政府衛生局

查獲，並經臺北市衛生局認

定前揭廣告所申請核可之宣

播內容與原核准之廣告核定

表不符，且未再重新申請核

可，違反化粧品衛生管理條

例第 24條第 2項規定，並經

該局於 98 年 3 月 23 日訪談

託播者(杏醫公司）負責人陳

玉芳坦承涉案廣告為其所宣

播，製作調查紀錄表在卷，

依同條例第 30絛第 1項規

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

定，核處託播人杏醫公司罰

鍰新臺幣 4萬元，此有臺北

市政府衛生局 98年 4月 3日

北市衛藥食字第

09832410600 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人前開播出違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo1

台 

980722 通傳播字第

09848017200

號 

Cell Alive加拿大進口肌

膚再生時空膠囊、Cell 

Alive EGF 晶凍眼膜 

980204 13:45、

980303 13:30 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

受處分人經營之富邦 momo1

台頻道 98 年 2 月 4 日 13 時

45 分於台灣數位寬頻有線電

視股份有限公司第49頻道播

送薈豐國際有限公司（以下

稱薈豐公司）託播之「Cell 

Alive加拿大進口肌膚再生

時空膠囊」化粧品廣告，98

年 2月 23日 14時 52分於名

城事業股份有限公司、98 年

3月3日13時 30分於台灣數

位寬頻有線電視股份有限公

司第49頻道播送薈豐公司託

播之「Cell Alive EGF 晶凍

眼膜」化粧品廣告，案經金

門縣衛生局、臺北縣政府衛

生局查獲，並經臺北市政府

衛生局認定前揭廣告所申請

核可之宣播內容與原核准之

廣告核定表內容不符，且未

再重新申請核可，違反化粧

品衛生管理條例第 24條第 2

項規定，依同條例第 30條第

1項規定，核處薈豐公司罰鍰

新臺幣 5萬元，此有臺北市

政府衛生局 98年 4月 3日北

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

市衛藥食字第 09832411200

號裁處書可稽，並副知本會

在案。 

富邦

momo1

台 

980722 通傳播字第

09848017340

號 

EGF 高精純金箔拉提霜 980120 13:18 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

受處分人經營之富邦 momo1

台頻道 98年 1月 20日 13時

18 分在台灣數位寬頻有線電

視股份有限公司第49頻道播

送動力生技實驗室有限公司

託播之「EGF 高精純金箔拉提

霜」化粧品廣告，內容宣稱：

「…豐滿尖挺 誘惑深 V…8

小時持續喚醒沉睡細胞，只

要有決心！1.3-2.5厘米以

上UP達成…利用仿穿皮傳遞

系統原理，將一日所需植物

性雌激素，充分緩速單向深

層滲透…」等詞，並佐以使

用前後對照比較畫面，案經

民眾於 98 年 1 月 12、21 日

及 2 月 13、25 日先後向行政

院衛生署署長信箱檢舉暨臺

北縣政府衛生局查獲，並經

臺北市政府衛生局認定與該

局核准之廣告核定表內容不

符，違反化粧品衛生管理條

例第 24條第 2項規定，核處

動力生技實驗室有限公司罰

鍰新臺幣 4萬元，此有臺北

市政府衛生局 98年 4月 6日

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

北市衛藥食字第 

09832424600 號裁處書可

稽，並副知本會在案。 

富邦

momo3

台 

980721 通傳播字第

09848022450

號 

CIC2-10 天超快速睫毛纖

長濃密升級回饋組 

980314 19:03 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

受處分人經營之富邦 momo3

台頻道 98年 3月 14日 19時

3分至19時46分於寶福有線

電視股份有限公司第79頻道

播送永佳環球有限公司託播

之「CIC2-10 天超快速睫毛纖

長濃密升級回饋組」化粧品

廣告，內容宣稱：「…睫毛

天生又濃又長 升級版 10 天

見效…所有用過的人都驚呼

不可思議…有專利的成

分！…幹細胞增長睫毛…10

天打造電眼美女，無限纖

長，超強濃密…連續使用 10

天後，睫毛增長 27%、睫毛增

濃 10%」等詞，案經行政院衛

生署查獲，並經臺北市政府

衛生局認定與該局核准之廣

告核定表內容不符，且未再

重新提出申請核可，違反化

粧品衛生管理條例第24條第

2項規定，並經該局於 98 年

5 月 6 日訪談永佳環球有限

公司代理人鍾翔如，坦承涉

案廣告為該司所刊登及宣

播，製作調查紀錄表在卷，

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

核處永佳環球有限公司罰鍰

新臺幣 3萬元，此有臺北市

政府衛生局 98 年 5 月 11 日

北市衛藥食字第

09833929400 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人前開播出違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo2

台 

980721 通傳播字第

09848022110

號 

Simply新一代全效煥顏

雙拉提面膜 

980226 15:36 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

受處分人經營之富邦 momo2

台頻道 98年 2月 26日 15時

36 分於名城事業股份有限公

司第59頻道播送新普利股份

有限公司託播之「Simply新

一代全效煥顏雙拉提面膜」

化粧品廣告，內容宣稱：「…

時尚名媛-李小姐 28歲…可

以把我的臉往上拉，天天

敷…皺紋都不見了…皺紋黑

斑(佐以使用前後比較

圖)…」等詞，案經金門縣衛

生局查獲，前揭廣告未經事

先申請廣告核准即擅自宣

播，違反化粧品衛生管理條

例第 24條第 2項規定，並經

該局於 98年 4月 3日訪談新

普利股份有限公司負責人楊

尚軒，坦承涉案廣告為該公

司所刊登及宣播，製作調查

紀錄表在卷，核處新普利股

份有限公司罰鍰新臺幣 8萬

元，此有臺北市政府衛生局

98年4月21日北市衛藥食字

第 09833307200 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

分人前開播出違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo2

台 

980721 通傳播字第

09848019310

號 

回春精美霜 980210 5:50-5:59 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo2 台頻道於 98 年 2

月 10 日 5 時 50 分至 5 時 59

分在寶福有線電視股份有限

公司第34頻道富邦momo2台

播送比妒生技開發有限公司

（以下稱比妒公司）託播之

「回春精華霜」化粧品廣

告，內容略以：「…類肉毒

撫紋精華…促進彈力纖維增

長…」等詞，案經行政院衛

生署查獲，前揭廣告所申請

核可之宣播內容（衛署粧廣

字第 9711249 號，有效期間

至 98 年 11 月 26 日止）與原

廣告核定表內容不符，且未

再重新申請核准即刊登，並

經臺北縣政府認定，違反化

粧品衛生管理條例第24條第

2項規定，並經該府衛生局於

98 年 4 月 16 日訪談託播者

(比妒公司）代理人葉俞彤坦

承涉案廣告為該公司所宣

播，製作訪談紀錄表在卷，

依同條例第 30絛第 1項規

定，核處託播人比妒公司（代

表人：陳慶水）罰鍰新臺幣 1

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

萬元，此有臺北縣政府 98 年

4 月 28 日北府衛藥字第

0980043220 號行政處分書可

稽，並副知本會在案。受處

分人前開播出違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo2

台 

980721 通傳播字第

09848019290

號 

RP傳奇美白珍珠精華 971113 7:02 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦momo2台頻道於97年11

月 13日 7時 2分在南桃園有

線電視股份有限公司第79頻

道富邦 momo2 台播送三井有

限公司（以下稱三井公司）

託播之「RP傳奇美白珍珠精

華」化粧品廣告，內容略以：

「…紅桃奈米珍珠粉的大

小，相當於毛孔的六百分之

一，更容易被肌膚吸收…」

等詞，案經桃園縣政府衛生

局查獲，並經臺北縣政府衛

生局調查發現，前揭廣告所

申請核可之宣播內容（RP 珍

珠膠原魚子精華美白霜：衛

署粧廣字第 9701135 號，有

效期間至 98 年 1 月 15 日與

該局原核准之化粧品廣告核

定表不符，且未重新申請核

可即宣播，復經臺北縣政府

認定，違反化粧品衛生管理

條例第 24條第 2項規定，並

經該府衛生局於98年2月10

日訪談託播者(三井公司）代

表人蕭嘉元坦承涉案廣告為

該公司所宣播，製作訪談紀

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

錄表在卷，依同條例第 30條

第 1項規定，核處託播人三

井公司（代表人：蕭嘉元）

罰鍰新臺幣 2萬元，此有臺

北縣政府 98 年 4 月 29 日北

府衛藥字第0980043057號行

政處分書可稽，並副知本會

在案。受處分人前開播出違

法廣告行為已違反衛星廣播

電視法第 22條第 1項規定。 

富邦

momo2

台 

980721 通傳播字第

09848017630

號 

Simply-5GF緊緻活膚金

露 

970813 12:05 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo2台頻道 97年 8月

13日12時5分在大揚有線電

視股份有限公司第58頻道富

邦 momo2 台播送新普利股份

有限公司託播之「Simply－

5GF緊緻活膚金露」化粧品廣

告，內容略以：「…透過 5GF

的皮膚再生能力，讓皺紋、

黑斑、鬆弛、年老肌膚重返

年輕光采…」等詞，案經嘉

義縣衛生局查獲。前揭廣告

未經事先申請廣告核准即擅

自宣播，違反化粧品衛生管

理條例第 24條第 2項規定，

並經臺北市政府衛生局於 97

年 11月 20日訪談及97年11

月26日電話紀錄新普利股份

有限公司負責人楊尚軒，坦

承涉案廣告為新普利股份有

限公司所宣播，製作調查紀

錄表在卷，核處新普利股份

有限公司罰鍰新臺幣 8萬

元，此有臺北市政府衛生局

97年12月8日北市衛藥食字

第 09739739400 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

分人前開播出違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo2

台 

980721 通傳播字第

09848017350

號 

韓國清透出水 BB cream 970818 10:38 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo2 台頻道於 97 年 8

月 18日 10時 38分在大揚有

線電視股份有限公司第58頻

道 momo2 台播送璨暉貿易股

份有限公司（以下稱璨暉公

司）託播之「韓國清透出水

BB cream」化粧品廣告，內

容略以：「…醫學美容使用

範圍：燒燙傷後 保養遮瑕、

美容手術後 保養遮瑕、過敏

性肌膚 保養遮瑕…超涵水

微囊填補肌膚增加肌膚長久

保濕…保濕一整天…雷射換

膚後指定精華霜…使用者：

用過後黑眼圈不見了、斑不

見、痘痘粉刺消失…」等說

明，案經嘉義縣衛生局查

獲，前揭廣告所申請核可之

內容與臺北市政府衛生局原

核准之北市衛粧廣字第

97020227 號化粧品廣告核定

表不符，且未再重新申請核

可，經臺北市政府衛生局認

定，違反化粧品衛生管理條

例第 24條第 2項規定，製作

調查紀錄表在卷，依同條例

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

第 30條第 1項規定，核處託

播人璨暉公司（負責人：徐

上珍）罰鍰新臺幣 3萬元，

此有臺北市政府衛生局97年

10 月 7 日北市衛藥食字第

09738125300 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人前開播出違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo1

台 

980721 通傳播字第

09800149910

號 

True Beauly蔓越莓私密

保護除味噴霧、C1C2-14

天超快速睫毛纖長濃密

組 

970819 10:43、

970917 14:02 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo1 台頻道於 97 年 8

月 19日 10時 43分及 97年 9

月 17 日 14 時 2 分在大揚有

線電視股份有限公司第35頻

道播送永佳環球有限公司託

播之「True Beauly蔓越莓私

密保護除味噴霧」及

「C1C2-14 天超快速睫毛纖

長濃密組」化粧品廣告，內

容略以：「…避免感染消除

異味…蜂膠＝制菌…抗菌 72

小時…黴菌72小時檢測都沒

有黴菌產生…」、「…只要

14 天自然增長…見證人：第

1星期下睫毛開始癢並開始

長毛…第 3星期上睫毛開始

暴長…連續使用 14 天後，睫

毛增濃 10％，增長 27％…成

分含有幹細胞…」等詞，案

經嘉義縣衛生局先後查獲，

經臺北市政府衛生局認定，

違反化粧品衛生管理條例第

24條第 2項規定，並於該局

97年11月4日訪談永佳環球

有限公司代理人鍾翔如時，

經鍾員坦承涉案廣告為該公

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

司所宣播，製作調查紀錄表

在卷，該局乃依同條例第 30

條第 1項規定核處永佳環球

有限公司（負責人：許靖豪）

罰鍰新臺幣 4萬元，此有臺

北市政府衛生局 97 年 11 月

10 日北市衛藥食字第

09739411300 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人前開播出違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo1

台 

980721 通傳播字第

09848022580

號 

Cell Alive明星推薦立體

柔焦無瑕 BB霜(美白、

Cell Alive拒絕草莓鼻粉

刺自動浮出毛孔緊緻淨

化面膜、Cell Alive 立體

柔焦無瑕清爽 BB霜(防曬

升級版) 

980421 03:30、

980423 10:00、

980325 10:28 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

受處分人經營之富邦 momo1

台頻道(1)98年 3月 25日 10

時28分於台灣數位寬頻有線

電視股份有限公司第49頻道

播送薈豐國際有限公司（以

下稱薈豐公司）託播之「Cell 

Alive 立體柔焦無瑕清爽 BB

霜(防曬升級版)」化粧品廣

告(2)98年 4月 21日 3時 30

分於南天有線電視股份有限

公司第49頻道播送薈豐公司

託播之「Cell Alive明星推

薦立體柔焦無瑕 BB霜(美白

升級配方)」及「Cell Alive

立體柔焦無瑕清爽 BB霜(防

曬升級版)」化粧品廣告

(3)98年 4月 23日 10時於南

天有線電視股份有限公司第

49 頻道播送薈豐公司託播之

「Cell Alive拒絕草莓鼻粉

刺自動浮出毛孔緊緻淨化面

膜」化粧品廣告，案經臺北

縣政府衛生局、臺南縣衛生

局查獲，並經臺北市政府衛

生局認定前揭廣告所申請核

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

可之內容與原核准之廣告核

定表內容不符，依同條例第

30條第 1項規定，核處薈豐

公司罰鍰新臺幣 5萬元，此

有臺北市政府衛生局 98 年 5

月 25 日北市衛藥食字第

09834245200 號裁處書可

稽，並副知本會在案。 

富邦

momo1

台 

980721 通傳播字第

09848017450

號 

PDV 紋路掰掰多肽蝴蝶膜

（超值驚爆組）（暢銷

版）、Cell Alive日本熱

賣 EGF全方位面膜 

970725 13:58、

970818 12:52 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo1 台頻道於 97 年 7

月 25日 13時 58分在國聲有

線電視股份有限公司第36頻

道富邦 momo1 台宣播薈豐國

際有限公司（以下稱薈豐公

司）託播之「PDV 紋路掰掰多

肽蝴蝶膜（超值驚爆組）（暢

銷版）」化粧品廣告，內容

略以：「…消除眼袋浮腫、

魚尾紋、眼下垂、毛孔粗大、

眼下紋、法令紋、黑眼圈、

紅腫…」等詞及使用前後之

比較畫面；97 年 8 月 18 日

12 時 52 分在大揚有線電視

股份有限公司第35頻道富邦

momo1 台播送薈豐公司託播

之「Cell Alive日本熱賣 EGF

全方位面膜」化粧品廣告，

內容略以：「…面膜實驗：

二倍還原-＞三倍還原-＞…

-＞五倍還原…玻尿酸加水-

＞體積膨脹，可鎖水500倍…

EGF＝長新皮膚…逆轉肌膚

時光…可以達到美白，淡化

黑斑…」等詞，案經臺北縣

政府衛生局、行政院公平交

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

易委員會及嘉義縣政府衛生

局查獲，前揭化粧品廣告與

核定表內容不符，此有臺北

市政府衛生局 97 年 10 月 20

日北市衛藥食字第

09738803600 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人前開播出違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo1

台 

980721 通傳播字第

09848021540

號 

吹彈可破美白珍珠霜外

銷版 

980108 11:12 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo1台頻道 98年 1月

8日11時12分在名城事業股

份有限公司第 49 頻道富邦

momo1 台播送三井有限公司

託播之「吹彈可破美白珍珠

霜外銷版（RP 珍珠膠原魚子

精華美白霜）」化粧品廣告，

內容略以：「…使用前黯淡

無光，使用後珍珠光澤，使

用前斑斑點點，使用後光滑

無瑕，每塗一抹，就等於讓

皮膚吃 100口珍珠粉，…」

等詞，案經金門縣衛生局查

獲，經臺北縣政府衛生局調

查發現，其雖領有廣告核定

表（RP 珍珠膠原魚子精華美

白霜：衛署粧廣字第 9701135

號，有效期間至 98 年 1 月 15

日）；惟其宣播之品名及內

容與廣告核定表不符，且未

重新提出申請即宣播，復經

臺北縣政府認定，違反化粧

品衛生管理條例第 24條第 2

項規定，並經該府衛生局於

98年2月10日訪談三井有限

公司代表人蕭嘉元坦承涉案

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

廣告為該公司所宣播，製作

訪談紀錄表在卷，核處三井

有限公司（代表人：蕭嘉元）

罰鍰新臺幣 2萬元，此有臺

北縣政府 98 年 4 月 29 日北

府衛藥字第0980043057號行

政處分書可稽，並副知本會

在案。受處分人前開播出違

法廣告行為已違反衛星廣播

電視法第 22條第 1項規定。 

富邦

momo2

台 

980720 通傳播字第

09848028200

號 

「古寶無患子強健髮根

天然舒壓頭皮 SPA洗髮組

產品」、古寶無患子淨白

玉容散天然沐浴乳、古寶

無患子蜂王乳淨白保濕

煥膚晶 

980428 14:10、

980430 14:39、

980505 11:00 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

受處分人經營之富邦 momo2

台頻道宣播「古寶無患子強

健髮根天然舒壓頭皮 SPA 洗

髮組產品」、「古寶無患子

淨白玉容散天然沐浴乳」及

「古寶無患子蜂王乳淨白保

濕煥膚晶」化粧品廣告，違

反衛星廣播電視法第22條第

1項規定，依同法第 36條第

4款規定，處罰鍰新臺幣 10

萬元。 

罰鍰

100,000 

富邦

momo1

台 

980720 通傳播字第

09848028160

號 

無患子竹酢美足液、無患

子 SPA 洗髮精華露、古寶

-慈禧御用深層嫩白玉容

散面膜霜 

980220 15:30、

980327 17:57、

980521 09:30 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

受處分人經營之富邦 momo1

台頻道宣播「無患子竹酢美

足液」、「無患子 SPA 洗髮

精華露」及「古寶-慈禧御用

深層嫩白玉容散面膜霜」化

粧品廣告，違反衛星廣播電

視法第 22條第 1項規定，依

同法第 36條第 4款規定，處

罰鍰新臺幣 10萬元。 

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

富邦

momo1

台 

980720 通傳播字第

09848017430

號 

雙倍滋潤雙拉提面膜、

SexyLook深層魔塑三階

段纖體緊實霜、Simply日

本貴婦愛用-頂級胎盤素

回齡菁華組 

980204 15:17、

980216 10:16、

980311 10:17 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

受處分人經營之富邦 momo1

台頻道宣播「雙倍滋潤雙拉

提面膜」、「SexyLook深層

魔塑三階段纖體緊實霜」及

「Simply日本貴婦愛用-頂

級胎盤素回齡菁華組」化粧

品廣告，違反衛星廣播電視

法第 22條第 1項規定，依同

法第 36條第 4款規定，處罰

鍰新臺幣 10萬元。 

罰鍰

100,000 

富邦

momo3

台 

980831 通傳播字第

09848031190

號 

Simply完美淨白肌三效

修護精華 

980611 

14:33-15:05 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo3 台頻道分別於 98

年 6月 11日 14時 33分至15

時 5 分在金頻道有線電視股

份有限公司第82頻道播送新

普利股份有限公司託播之

「Simply完美淨白肌三效修

護精華」化粧品廣告，內容

略以：「…阻斷黑色素 …排

出 淡化 斑點…黑斑暗沉、

肝斑 細紋、青春痘 黑眼

圈、黑斑 膚色不均、蠟黃 暗

沉、黑眼圈 曬斑、黑斑 膚

色不均、痘疤 雀斑問題等…

（試用者使用兩週前後比較

圖）…」等詞；98 年 6 月 29

日 10時 7分在大揚有線電視

股份有限公司第79頻道播送

新普利股份有限公司託播之

「SexyLook 夏日美白全效

雙拉提面膜 」化粧品廣告，

內容略以：「…受試者對照

圖 …最夯最新、三秒瞬效，

緊緻/美白/保溼濕…真的不

用15分鐘…整個人這個臉會

小 1 號…」等詞；違反化粧

品衛生管理條例第 24條第 2

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

項規定，核處新普利股份有

限公司罰鍰新臺幣 12萬元，

此有臺北市政府衛生局98年

7 月 28 日北市衛藥食字第

09836822000 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人播出前開違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo2

台 

980831 通傳播字第

09848031180

號 

Simply全效嫩白緊緻雙

拉提面膜」化粧品廣告 

980604 

16:01-16:25 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo2台頻道 98年 6月

4 日 16 時 01 分至 16 時 25

分在金頻道有線電視股份有

限公司第34頻道播送新普利

股份有限公司託播之

「Simply全效嫩白緊緻雙拉

提面膜」化粧品廣告，內容

略以：「…它裡面的精華液

幫助你美白、淡斑、拉提、

抗皺 一次做解決 …精華液

Q10抗養化強化肌膚細胞…

（使用前後對照圖）…等

詞。前揭廣告違反化粧品衛

生管理條例第24條第2項規

定，核處新普利股份有限公

司罰鍰新臺幣 12萬元，此有

臺北市政府衛生局 98年 7月

28 日北市衛藥食字第

09836822000 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人播出前開違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定 

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

富邦

momo2

台 

980831 通傳播字第

09848030650

號 

NIPOLAS海洋多元胜肽 980427 15:23 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo2 台頻道於 98 年 4

月 27日 15時 23分在台灣數

位寬頻有線電視股份有限公

司第34頻道播送理大企業有

限公司託播之「NIPOLAS海洋

多元胜肽抗皺喚膚精華超值

組」化粧品廣告，內容略以：

「…加海洋生物 DNA，利用微

脂囊脂質酸鹼技術，比同類

產品增生活化真皮內的纖維

母細胞增加 140倍，14 天就

能使皺紋獲得改善，使用 3

個月皺紋就會消失無蹤 …

只要輕輕一抹 免打針 免拉

皮 皺紋 bye bye…『3秒』

效果立現『14 天』肌齡減 10

歲…海洋生物 DNA 活化真皮

層細胞，…免打針免拉皮的

最新微整型保養品…」等

詞。查「NIPOLAS海洋多元胜

肽抗皺喚膚精華超值組」化

粧品廣告雖有依法提出申請

核可，惟前開實際播出內容

與臺北市政府衛生局核准之

北市衛粧廣字第97060091號

化粧品廣告核定表內容不

符，且未再重新提出申請核

可，違反化粧品衛生管理條

例第24條第2項規定此有臺

北市政府衛生局 98年7月21

日北市衛藥食字第

09836815700 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人播出前開違規廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

富邦

momo1

台 

980831 通傳播字第

09848031170

號 

「Simply 黑鑽奇肌頂級

修護菁華」等化粧品廣告 

980329 0:46 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo1 台頻道分別於 98

年 3 月 29 日 0 時 46 分宣播

「Simply 黑鑽奇肌頂級修護

菁華」化粧品廣告；98 年 3

月 29 日 2 時 16 分宣播

「Simply好萊塢明星愛用配

方－All in one頂級回春複

合菁華組 」化粧品廣告；98

年 5月 15日 14時 11分宣播

「Simply全效嫩白緊緻雙拉

提面膜」化粧品廣告；98 年

5 月 19 日 13 時 13 分宣播

「Simply 全效嫩白緊緻雙

拉提面膜」化粧品廣告；98

年 5月 22日 13時 39分宣播

「Simply 白金蠶絲蛋白抗皺

水嫩精華組 」化粧品廣告；

98年 6月 10日 11時 04分至

11 時 33 分宣播「Simply完

美淨白肌三效修護精華」化

粧品廣告；98 年 6 月 8 日 15

時 21 分至 15 時 42 分宣播

「Simply完美淨白肌三效修

護精華」化粧品廣告；98 年

6 月 8 日 14 時 57 分宣播

「Simply完美淨白肌三效修

護精華」化粧品廣告；前揭

廣告違反化粧品衛生管理條

例第 24條第 2項規定，核處

新普利股份有限公司罰鍰新

臺幣 12萬元。受處分人播出

前開違法廣告行為已違反衛

星廣播電視法第22條第1項

規定。 

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

富邦

momo1

台 

980831 通傳播字第

09848030700

號 

利菁的美白-睡眠系 24小

時無暇美白霜」化粧品廣

告 

980609 

12;58-13:30 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

妝品

管理

條

列) 

富邦 momo1 台頻道分別於 98

年 6 月 9 日 12 時 58 分至 13

時30分在金頻道有線電視股

份有限公司第 49 頻道；98

年 6月 24日 9時 9分至 9時

38 分在金頻道有線電視股份

有限公司第 49 頻道；98 年 6

月 29日 17時 9分至 17時 45

分在金頻道有線電視股份有

限公司第49頻道播送璨暉貿

易股份有限公司託播之「利

菁的美白-睡眠系 24 小時無

暇美白霜」化粧品廣告，內

容略以：「…24 小時持續美

白抑制黑色素百分之百 …

深入肌膚 掃除黑色素 抑制

黑色素的生成 並針對已形

成的斑點 進行淡化的作

用…美白，緊實，恢復肌膚

活力！去除老化斑點…啟動

更新修護機制 深層美白效

果更快最明顯…」等詞。前

揭廣告違反化粧品衛生管理

條例第 24條第 2項規定，核

處璨暉貿易股份有限公司罰

鍰新臺幣 5萬元，此有臺北

市政府衛生局 98 年 7 月 28

日北市衛藥食字第

09837127600 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人播出前開違法廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

富邦

momo1

台 

980928 通傳播字第

0984803648

號 

「NOPS 白金級無痕除皺

霜」 

980315 12:00 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

受處分人經營之富邦 momo1

台頻道 98年 3月 15日 12時

在佳聯有線電視有限公司第

36 頻道播送韓貿開發有限公

司（下稱韓貿公司）託播之

「NOPS 白金級無痕除皺霜」

化粧品廣告，內容宣稱：「…

改善黑眼圈、改善眼帶、減

少皺紋拉提肌膚、增加皮膚

緊實度…」等詞，案經雲林

縣衛生局查獲，並經臺北市

政府衛生局認定與該局核准

之廣告核定表內容不符，且

未再重新提出申請核可，違

反化粧品衛生管理條例第 24

條第 2項規定，並經該局於

98年7月23日訪談韓貿公司

負責人吳馥瑜坦承涉案廣告

為該公司所宣播，製作調查

紀錄表在卷，核處託播人韓

貿公司罰鍰新臺幣 8萬元，

此有臺北市政府衛生局98年

8 月 25 日北市衛藥食字第

09838216000 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人播出前開未經核准化粧

品廣告行為已違反衛星廣播

電視法第 22條第 1項規定。 

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

富邦

momo3

台 

980921 通傳播字第

09848033940

號 

醫美專用-高濃縮類肉毒

撫紋精華 

980424 1:21 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

富邦 momo3 台頻道於 98 年 4

月 24 日 1 時 21 分在長德有

線電視股份有限公司第81頻

道播送比妒生技開發有限公

司（以下簡稱比妒公司）託

播之「醫美專用-高濃縮類肉

毒撫紋精華」化粧品廣告，

內容略以：「…四胜肽激素 

撫平細紋 促進彈力纖維生

長 回復青春年齡 …一次解

決熟齡肌膚所有問題…」等

詞，並經臺北縣政府認定未

經事先申請廣告核准即擅自

宣播，違反化粧品衛生管理

條例第 24條第 2項規定，核

處該公司罰鍰新臺幣 1萬 5

千元，此有臺北縣政府 98 年

7 月 22 日北府衛藥字第

0980082635 號行政處分書可

稽，並經臺北市政府觀光傳

播局 98年 8月 3日北市觀行

字第 09830802800 號函轉本

會辦理在案，受處分人播出

前開違規廣告行為已違反衛

星廣播電視法第22條第1項

規定。 

罰鍰

100,000 

富邦

momo2

台 

980921 通傳播字第

09848033960

號 

漢田生技慈禧御用淨白

珍珠玉容散 

980403 14:23 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

富邦 momo2 台頻道於 98 年 4

月 3 日 14 時 23 分在三大有

線電視股份有限公司第36頻

道播送雅虎數位科技有限公

司託播之「漢田生技慈禧御

用淨白珍珠玉容散」化粧品

廣告，內容略以：「…慈禧

御用淨白珍珠玉容散 …慈

禧太后指定保養品-玉容散 

晚年仍肌膚紅嫩…玉容散 

讓慈禧 迷倒小她 40歲男子 

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

御用秘方 玉女明星 美白王

道秘方…名醫吳明珠大力推

崇玉容散的功效…慈禧60歲

看起像 20歲…廠商掛保證 

14天讓你白回來…皺紋x 斑

點 x 曬斑 x 深層斑 x 收毛

孔 v 去痘疤 v 油水平衡 v 

保濕 v…雖然 68歲肌膚狀況

仍宛如少女般潤紅白皙…一

點斑跟細紋都沒…」等涉及

誇大詞句，案經彰化縣衛生

局查獲。其「漢田生技慈禧

御用淨白珍珠玉容散」化粧

品廣告內容涉及誇大詞句，

違反化粧品衛生管理條例第

24條第 1項規定，核處雅虎

數位科技有限公司罰鍰新臺

幣 3萬元，此有臺北市政府

衛生局 98年 8月 3日北市衛

藥食字第 09837336400 號裁

處書可稽，並副知本會在

案。受處分人播出前開違規

廣告行為已違反衛星廣播電

視法第 17條第 1款規定。 

富邦

momo3

台 

980918 通傳播字第

09848034100

號 

Simply極緻活膚乳液雙

拉提面膜（夏日嫩白限定

版） 

980706 10:42 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

富邦 momo3 台頻道分別於 98

年 7 月 6 日 10 時 42 分在台

灣數位寬頻有線電視股份有

限公司第 79 頻道及 98 年 7

月 22 日 13 時 51 分至 14 時

38 分在陽明山有線電視股份

有限公司第82頻道播送新普

利股份有限公司（下稱新普

利公司）託播之「Simply極

緻活膚乳液雙拉提面膜（夏

日嫩白限定版）」化粧品廣

告，內容略以：「…Q10抗氧

化強化肌膚細胞 …美白消

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

除痘痘…向上拉提 小臉效

果…美白消除黑眼圈…」等

詞，前開實際播出廣告內容

與臺北市政府衛生局核准之

北市衛粧廣字第97120183號

化粧品廣告核定表內容不

符，且未再重新提出申請核

可，違反化粧品衛生管理條

例第 24條第 2項規定，此有

臺北市政府衛生局 98年 8月

19 日北市衛藥食字第

09838203800 號裁處書可

稽。受處分人播出前開未經

核准之化粧品廣告行為已違

反衛星廣播電視法第22條第

1項規定。 

富邦

momo2

台 

980918 通傳播字第

09848034090

號 

Sexy Look深層魔塑三階

段纖體緊實霜 

980720 3:01 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

富邦 momo2 台頻道於 98 年 7

月 20日 3時 1分在台灣數位

寬頻有線電視股份有限公司

第34頻道播送新普利股份有

限公司（下稱新普利公司）

託播之「Sexy Look深層魔塑

三階段纖體緊實霜」化粧品

廣告，內容略以：「…局部

雕塑好輕鬆 挑戰腰圍下殺

23吋 …瞬間出汗排油…燒

掉肥厚抖抖肚…去除橘

皮…」等詞，前開實際播出

廣告內容與臺北市政府衛生

局核准之北市衛粧廣字第

98010158 號化粧品廣告核定

表內容不符，且未再重新申

請核可，違反化粧品衛生管

理條例第 24條第 2項規定，

並經臺北市政府衛生局於 98

年 8月 12日訪談託播人新普

利公司負責人楊尚軒坦承涉

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

案廣告為該公司所刊播，製

作調查紀錄表，核處該公司

罰鍰新臺幣 6萬元在卷，此

有臺北市政府衛生局 98 年 8

月 19 日北市衛藥食字第

09838203800 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

分人播出前開未經核准之化

粧品廣告行為已違反衛星廣

播電視法第 22條第 1項規

定。 

富邦

momo3

台 

980907 通傳播字第

09848031070

號 

「安蔻醫美-美國進口夢

幻微雕瞬效電波拉提組」

化粧品廣告 

980603 15:07 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

受處分人經營之富邦 momo3

台頻道 98年 6月 3日 15時 7

分在大揚有線電視股份有限

公司第79頻道播送采榮股份

有限公司託播之「安蔻醫美-

美國進口夢幻微雕瞬效電波

拉提組」化粧品廣告，內容

宣稱：「…美國安蔻 Ankh 正

式震撼引進貴婦級保養品…

用擦的電波拉皮…有效抗

皺…肌膚的隱形馬甲…肌膚

白了兩個色階…斑點不見…

立即拉提改善效果 90%…」等

文詞，案經嘉義縣政府衛生

局查獲，前揭廣告所申請核

可之宣播內容與臺北市政府

衛生局原核准之廣告核定表

內容不符，且未再重新提出

申請核可，違反化粧品衛生

管理條例第 24條第 2項規

定，依同條例第 30條第 1項

規定，核處采榮股份有限公

司罰鍰新臺幣 3萬元，此有

臺北市政府衛生局 98年 7月

27 日北市衛藥食字第

09837335700 號裁處書可

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

稽，並副知本會在案。受處

分人播出前開未經衛生主管

機關核可之化妝品廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo3

台 

980907 通傳播字第

09848032060

號 

「涵沛吟釀活效青春露」

化粧品廣告 

980621 

00:12--00:52 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

受處分人經營之富邦 momo3

台頻道分別於 98 年 6 月 21

日 0 時 12 分至 0 時 52 分在

寶福有線電視股份有限公司

第79頻道播送聖泰科技有限

公司託播之「涵沛吟釀活效

青春露」化粧品廣告，內容

宣稱：「…我滿臉的坑坑疤

疤，自從用了涵沛全都不見

了...所有的小細紋真的不

見了...媽媽臉上的斑點都

不見了...醫療人員在研發

皮膚燒燙傷醫療成分時，意

外發現雙手肌膚不僅變得光

滑細緻，而且傷口還不藥而

癒…」等文詞，案經行政院

衛生署查獲，前揭廣告未經

事先申請廣告核准即擅自宣

播，違反化粧品衛生管理條

例第 24條第 2項規定，並經

臺北市政府衛生局於 98 年 7

月29日訪談聖泰科技有限公

司代理人吳崇佑，坦承涉案

廣告為該公司所刊登及宣

播，製作調查紀錄表在卷，

核處聖泰科技公司罰鍰新臺

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

幣 5萬元，此有臺北市政府

衛生局 98年 8月 4日北市衛

藥食字第 09837506600 號行

政處分書可稽，並副知本會

在案。受處分人播出前開未

經衛生主管機關核准之化粧

品廣告行為已違反衛星廣播

電視法第 22條第 1項規定。 

富邦

momo2

台 

980907 通傳播字第

09848030720

號 

「周丹薇代言-永遠 28高

濃度拉皮皺效豪華組」化

粧品廣告 

980525 

23:42--23:59 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

受處分人經營之富邦 momo2

台頻道 98年 5月 25日 23時

42 分至 23 時 59 分在寶福有

線電視股份有限公司第34頻

道播送華力鮮有限公司（以

下稱華力鮮公司）託播之「周

丹薇代言-永遠 28高濃度拉

皮皺效豪華組」化粧品廣

告，內容宣稱：「…永遠 28

歲的秘密…又稱類肉毒桿菌

素…類肉毒效果… 肌膚光

華緊緻…沒有一條皺紋…濃

度最高，全面除皺…」等詞，

案經行政院衛生署查獲，前

揭廣告所申請核可之宣播內

容與臺北市政府原核准之廣

告核定表內容不符，且未再

重新提出申請核可，違反化

粧品衛生管理條例第24條第

2項規定，依同條例第 30條

第 1項規定，核處華力鮮公

司罰鍰新臺幣 3萬元，此有

臺北市政府衛生局 98年 7月

27 日北市衛藥食字第

09836816400 號裁處書可

稽，並副知本會在案。受處

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

分人播出前開未經衛生主管

機關核准之化粧品廣告行為

已違反衛星廣播電視法第 22

條第 1項規定。 

富邦

momo2

台 

980907 通傳播字第

09848030430

號 

「Cell Alive醫美級雙效

合一極致美顏眼露」化粧

品廣告、「EGF 晶凍眼膜 」

化粧品廣告 

980507 15:03、

980430 16:45 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

受處分人經營之富邦 momo2

台頻道分別於 98 年 4 月 30

日 16 時 45 分在名城事業股

份有限公司第59頻道播送薈

豐國際有限公司託播之「EGF

晶凍眼膜」化粧品廣告，內

容宣稱：「…揮別熊貓眼，

吸收效果看得見，14 天看到

改變(陳維齡：年輕 5歲…眼

周問題通通搞定…)EGF-修

復再生…」及 98 年 5 月 7 日

15 時 3 分在大揚有線電視股

份有限公司第58頻道播送薈

豐國際有限公司託播之

「Cell Alive醫美級雙效合

一極致美顏眼露」化粧品廣

告，內容宣稱：「…只要有

水腫的問題、有黑眼圈的問

題全部都可以幫你來做解

決…市場上第一支植物幹細

胞醫療級鋼珠筆…醫療級保

養…消除水腫…阻斷黑色

素…再生肌膚…」等詞，案

經金門縣政府衛生局及嘉義

縣政府衛生局查獲，並經臺

北市政府衛生局認定與該局

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

核准之廣告核定表內容不

符，且未再重新提出申請核

可，違反化粧品衛生管理條

例第 24條第 2項規定，並經

該局於 98年 6月 9日訪談該

公司負責人蔡國偉坦承涉案

廣告為該公司所宣播，製作

調查紀錄表在卷，核處薈豐

國際有限公司罰鍰新臺幣 7

萬元，違反衛星廣播電視法

第 22條第 1項規定。 

富邦

momo1

台 

980907 通傳播字第

09848032050

號 

「涵沛蘭鑽級晶采歲月

甦活霜」化粧品廣告 

980622 13:35 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

受處分人經營之富邦 momo1

台頻道分別於 98 年 6 月 22

日 13 時 35 分在大揚有線電

視股份有限公司第46頻道及

98年 7月 3日 8時 49分至 9

時26分在陽明山有線電視股

份有公司第49頻道播送聖泰

科技公司託播之「涵沛蘭鑽

級晶采歲月甦活霜」化粧品

廣告，內容宣稱：「...治療

燒燙傷皮膚 高分子

HYPAN...復原快速 光滑水

嫩...36秒啟動 DNA工程，老

化肌膚重新排列...斑點淡

化...」等文詞，案經嘉義縣

衛生局及臺北市政府衛生局

查獲，前揭廣告未經事先申

請廣告核准即擅自宣播，違

反化粧品衛生管理條例第 24

條第 2項規定，並經臺北市

政府衛生局於 98 年 7 月 29

日訪談聖泰科技公司代理人

吳崇佑，坦承涉案廣告為該

公司所刊登及宣播，製作調

查紀錄表在卷，核處聖泰科

技公司罰鍰新臺幣 5萬元，

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

此有臺北市政府衛生局98年

8 月 4 日北市衛藥食字第

09837506600 號行政處分書

可稽，並副知本會在案。受

處分人播出前開未經主管機

關核准之化粧品廣告行為已

違反衛星廣播電視法第22條

第 1項規定。 

富邦

momo1

台 

980907 通傳播字第

09848030420

號 

「Cell Alive醫美級雙效

合一極致美顏眼露」化粧

品廣告、「Cell Alive加

拿大進口肌膚再生時空

膠囊」化粧品廣告 

980422 13:59、

980506 11:16 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

受處分人經營之富邦 momo1

台頻道分別於 98 年 4 月 22

日 13 時 59 分在台灣數位寬

頻有線電視股份有限公司第

49 頻道播送薈豐國際有限公

司託播之「Cell Alive醫美

級雙效合一極致美顏眼露」

化粧品廣告，內容宣稱：「…

日本研究第一支加入植物幹

細胞修護肌膚、咖啡因消水

腫…」；98 年 5 月 5 日 10

時40分在南天有線電視股份

有限公司第49頻道播送薈豐

公司託播之「Cell Alive醫

美級雙效合一極致美顏眼

露」化粧品廣告，內容宣稱：

「…淡化黑眼圈、拉提紋路

效果…」；98 年 5 月 6 日 11

時16分在大揚有線電視股份

有限公司第46頻道播送薈豐

公司託播之「Cell Alive加

拿大進口肌膚再生時空膠

囊」化粧品廣告，內容宣稱：

「…臨床證實，10 天肌膚再

生…」等詞，案經臺北縣政

府衛生局、臺南縣衛生局及

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

嘉義縣政府衛生局查獲，前

揭廣告所申請核可之宣播內

容與臺北市政府衛生局原核

准之廣告核定表不符，且未

再重新提出申請核可，違反

化粧品衛生管理條例第24條

第 2項規定，核處託播人薈

豐公司罰鍰新臺幣 7萬元。

受處分人播出前開未經衛生

主管機關核准之化粧品廣告

行為已違反衛星廣播電視法

第 22條第 1項規定。 

富邦

momo2

台 

981015 通傳播字第

0984803657

號 

「Q Beauty六胜肽卡尼丁

黃金比例美腿霜」 

970822 13:28 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

受處分人經營之富邦 momo2

台頻道於 97 年 8 月 22 日 13

時28分在大揚有線電視股份

有限公司第58頻道播送大江

生醫股份有限公司（以下稱

大江生醫公司）託播之「Q 

Beauty六胜肽卡尼丁黃金比

例美腿霜」化粧品廣告，內

容宣稱：「...有效消除水腫 

蘿蔔腿 靜脈曲張...Q 

Beauty--拔蘿蔔專家，每天

使用完美打造志玲腿 思璇

腿 嘉琦腿...告別粗壯蘿

蔔」等詞，案經嘉義縣衛生

局查獲，前揭廣告所申請核

可之宣播內容與臺北市政府

衛生局原核准之廣告核定表

內容不符，且未再重新提出

申請核可，違反化粧品衛生

管理條例第 24條第 2項規

定，並經該局於 97 年 10 月 3

日訪談託播者(大江生醫公

司）代理人鄭嘉聖坦承涉案

廣告為該公司所宣播，製作

調查紀錄表在卷，依同條例

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

第 30絛第 1項規定，核處託

播人大江生醫公司罰鍰新臺

幣 4萬元，此有臺北市政府

衛生局 97年 10月 16日北市

衛藥食字第 09738384200 號

裁處書可稽，並副知本會在

案。受處分人播出前開未經

核准化粧品廣告行為已違反

衛星廣播電視法第 22條第 1

項規定。 

富邦

momo3

台 

981013 通傳播字第

09848037800

號 

Cell Alive藥用級 360 度

瞬間美白保濕精華、Cell 

Alive藥用級截黑淨白夏

季無痕精華露 

980630 

16:00-16:36、

980602 14:19 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

富邦 momo3 台頻道分別於 98

年 6 月 2 日 14 時 19 分在世

新有線電視股份有限公司第

81 頻道播送薈豐國際有限公

司（以下稱薈豐公司）託播

之「Cell Alive藥用級截黑

淨白夏季無痕精華露」化粧

品廣告，內容略以：「…只

要 3 天即可達到全面淨白…

有藥才有療效，擦的美白

針…」等詞；98 年 6 月 30

日 16時至 16時 36分在北視

有線電視股份有限公司第 79

頻道播送薈豐公司託播之

「Cell Alive藥用級 360 度

瞬間美白保濕精華 」化粧品

廣告，內容略以：「…1個月

淡 3個色階…含藥保養品比

一般保養品有效…使用第 8

天 修護痘疤、凹洞…」等

詞；違反化粧品衛生管理條

例第 24條第 2項規定，並經

臺北市政府衛生局於 98 年 7

月 27 日訪談託播者（薈豐公

司）代理人蔡國偉坦承涉案

廣告為該公司所宣播，製作

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

調查紀錄表在卷，依同條例

第 30條第 1項規定，核處託

播人薈豐公司罰鍰新臺幣 12

萬元，此有臺北市政府衛生

局 98 年 8 月 21 日北市衛藥

食字第 09838215700 號裁處

書可稽，並副知本會在案。

受處分人播出前開未經核准

化粧品廣告行為已違反衛星

廣播電視法第22條第1項規

定。  

富邦

momo2

台 

981013 通傳播字第

09848037820

號 

Cell Alive藥用級截黑淨

白夏季無痕精華露、Cell 

Alive藥用級截黑淨白夏

季無痕精華露、Cell 

Alive藥用級 360 度瞬間

美白保濕精華 

980526 15:09、

980529 10:05、

980626 

9;29-10;07 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

富邦 momo2 台頻道分別於 98

年 5 月 26 日 15 時 9 分在台

灣數位寬頻有線電視股份有

限公司第34頻道播送薈豐國

際有限公司（以下稱薈豐公

司）託播之「Cell Alive藥

用級截黑淨白夏季無痕精華

露」化粧品廣告，內容略以：

「…斑斑點點全部消失…含

藥才會有效…輕輕鬆鬆除

斑…360 度全部淨白…」等

詞；98 年 5 月 29 日 10 時 5

分在大揚有線電視股份有限

公司第58頻道播送薈豐公司

託播之「Cell Alive藥用級

截黑淨白夏季無痕精華露」

化粧品廣告，內容略以：「…

抑制黑色素形成及防止黑色

素斑的形成…只要 3 天即可

達到全面淨白…」等詞；98

年 6 月 26 日 9 時 29 分至 10

時 7 分在金頻道有線電視股

份有限公司第34頻道播送薈

豐公司託播之「Cell Alive

藥用級 360 度瞬間美白保濕

精華」化粧品廣告，內容略

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

以：「…只要 3 天即可達到

全面淨白…1個月淡 3個色

階…使用第 8 天 修護痘疤、

凹洞…使用第 10 天 除去黑

色素、淡一個色階…」等詞；

受處分人播出前開未經核准

化粧品廣告行為已違反衛星

廣播電視法第22條第1項規

定。 

富邦

momo1

台 

981013 通傳播字第

09848037830

號 

Cell Alive藥用級 360 度

瞬間美白保濕精華、Cell 

Alive藥用級 360 度瞬間

美白保濕精華、Cell 

Alive明星推薦－立體柔

焦無瑕 BB霜（美白升級

配、Cell Alive明星推薦

－立體柔焦無瑕 BB霜（美

白升級配、Cell Alive 立

體柔焦 BB霜（清爽耐曬

SPF50保養升 

980607 8:03、

980610 9:15、

980611 

9:31-10:12、

980612 

10:39-11:19、

980626 

10;54-12:17 

違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

富邦 momo1 台頻道分別於 98

年 6 月 7 日 8 時 3 分在大揚

有線電視股份有限公司第 46

頻道「Cell Alive藥用級 360

度瞬間美白保濕精華」化粧

品廣告，內容略以：「…使

用第 8 天 修復痘疤、凹洞…

使用第10天 除去黑色素…」

等詞；98 年 6 月 10 日 9 時

15 分在名城事業股份有限公

司第 49 頻道「Cell Alive

藥用級 360 度瞬間美白保濕

精華」化粧品廣告，內容略

以：「…1個月淡 3個色階 …

只要 3 天即可達到全面淨

白…」等詞；98 年 6 月 11

日 9時 31分至 10時 12分及

98年 6月 12日 10時 39分至

11 時 19 分在金頻道有線電

視股份有限公司第 49 頻道

「Cell Alive明星推薦－立

體柔焦無瑕 BB霜（美白升級

配方）」化粧品廣告，內容

略以：「…美白控油消水腫

一次 ok …」等詞；98 年 6

月 26 日 10 時 54 分至 12 時

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

17 分在金頻道有線電視股份

有限公司第 49 頻道「Cell 

Alive 立體柔焦 BB霜（清爽

耐曬 SPF50保養升級版）」

化粧品廣告，內容略以：「…

可以防止陽光中紫外線所造

成的傷害…」等詞；違反化

粧品衛生管理條例第24條第

2項規定，已違反衛星廣播電

視法第 22條第 1項規定。 

富邦

momo1

台 

981126 通傳播字第

09848044430

號 

Dr.Hu瞬效撫紋返轉時空

膠囊 

970923 6:42 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

富邦 momo1 台頻道於 97 年 9

月 23 日 6 時 42 分在金頻道

有線電視股份有限公司第 49

頻道播送東安生技實業股份

有限公司（以下稱東安公司）

託播之「Dr.Hu瞬效撫紋返轉

時空膠囊」化粧品廣告，內

容：「持續使用 Dr.Hu蛇血

清胜肽，藍銅胜肽精華經過

28 天後，可減少 52％的皮膚

皺紋…」等詞；違反化粧品

衛生管理條例第24條第2項

規定，並經臺中市衛生局查

處，經調查託播者（東安公

司）坦承涉案廣告為該公司

所宣播，製作調查紀錄表在

卷，依同條例第 30條第 1項

規定，核處託播人東安公司

罰鍰新臺幣 1萬元，此有臺

中市政府 98 年 1 月 13 日府

授衛藥字第0980008676號裁

處書可稽，並副知本會在

案。受處分人播出前開未經

核准化粧品廣告行為已違反

衛星廣播電視法第 22條第 1

項規定。 

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

富邦

momo1

台 

981126 通傳播字第

09848044270

號 

美國新肌密-CharMellio

肌膚回春再生元素 

971127 22:11 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

富邦momo1台頻道於97年11

月 27日 22時 11分在金頻道

有線電視股份有限公司第 49

頻道播送源久企業有限公司

（以下稱源久公司）託播之

「美國新肌密-CharMellio

肌膚回春再生元素」化粧品

廣告，內容略以：「…美國

國防部運用治療傷兵修護…

美國專利局頒發專利成分…

美國國防部的士兵傷口癒

合…台灣人氣節目“女人我

最大”介紹…肌膚白天的防

護罩…夜間加強修護與補

充…用 DNA的技術…這項保

養品起源於戰場上…」等

詞；違反化粧品衛生管理條

例第 24條第 2項規定，核處

託播人源久公司罰鍰新臺幣

3萬元，此有臺北市政府衛生

局 98年 1月 8日北市衛藥食

字第 09830323200 號裁處書

可稽。受處分人播出前開未

經核准化粧品廣告行為已違

反衛星廣播電視法第22條第

1項規定。 

罰鍰

100,000 

富邦

momo2

台 

981123 通傳播字第

09848044090

號 

Bonita保濕抗老遮瑕粉

底組 

971126 10:01 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

富邦momo2台頻道於97年11

月 26 日 10 時 1 分在金頻道

有線電視股份有限公司第 87

頻道播送盛博企業有限公司

（以下稱盛博公司）託播之

「Bonita保濕抗老遮瑕粉底

組」化粧品廣告，內容略以：

「…保濕度升級 100％抗老

度升級 100％…一壓美白 一

壓膠原蛋白增生 脖子細紋

不見了！手臂疤痕消失了！

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

黑眼圈 細紋 斑點 痘疤 全

部解決…」等詞；經查與臺

北市政府衛生局核准之北市

衛粧廣字第97090125號化粧

品廣告核定表內容不符，且

未再重新提出申請核可，違

反化粧品衛生管理條例第 24

條第 2項規定，核處託播人

盛博公司罰鍰新臺幣 3萬

元，此有臺北市政府衛生局

98年1月16日北市衛藥食字

第 09830402700 號裁處書可

稽，受處分人播出前開違規

廣告行為已違反衛星廣播電

視法第 22條第 1項規定。 

天良

生活

綜合

台 

981123 通傳播字第

09848042860

號 

歡喜來唱歌 980904 

10:00-12:00 

廣告

超秒 

天良生活綜合台頻道 98 年 9

月 4 日 10 時至 12 時播送之

「歡喜來唱歌」節目，播送

總時間為 2 小時，依規定不

得播出超過 20 分鐘之廣告，

惟實際共播出 24 分 11秒之

廣告，廣告時間超過法律規

定上限 4 分 11秒，此有本會

節目側錄光碟、衛星廣播電

視節目及廣告監看表可稽，

違反衛星廣播電視法第23條

第 1項規定。 

警告 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

ELTA

綜合

台 

981110 通傳播字第

09800383020

號 

唐朝豪放女(國語版) 980724 

22:00~24:00 

違反

節目

分級

處理

辦法 

受處分人經營之ELTA綜合臺

於中華電信股份有限公司多

媒體內容傳輸平臺（MOD）98

年 7月 24日 22時至 24時播

出「唐朝豪放女(國語版)」

節目，標示為輔導級，其中

22 時 14 分 58秒至 22 時 16

分 45秒播出明顯性行為過

程，已逾越輔導級規定，此

有受處分人提供本會之節目

側錄光碟可稽，已違反衛星

廣播電視法第18條第1項及

電視節目分級處理辦法第 9

條附表二之規定。 

警告 

天良

生活

綜合

台 

981109 通傳播字第

09848043400

號 

街頭巷尾 980810 

16:00-18:00 

節目

廣告

化 

天良生活台頻道98年8月10

日 16 時至 18 時播出「街頭

巷尾」節目，由「明豐」主

持，主持人在節目中促銷「金

銀雙寶」藥品廣告，並開放

收視觀眾電話訂購。推薦「金

銀雙寶」功效、提供促銷優

惠辦法、接受觀眾訂貨、送

貨等服務，畫面並有諮詢電

話：02-26957755、

03-9389669 及買 2 送 1，調

節內分泌改善更年期各種症

狀圖卡廣告等相關資料。已

明顯表現為特定商品宣傳之

情形，節目內容未與廣告區

分，此有本會節目側錄光碟

可稽，已違反衛星廣播電視

法第 19條第 1項規定。 

警告 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

天良

生活

綜合

台 

981109 通傳播字第

09800415790

號 

寶貝人生 980803 

14:00-16:00 

節目

廣告

化 

天良生活台頻道 98 年 8 月 3

日 14 時至 16 時播出「寶貝

人生」節目，由「麗華」主

持，主持人在節目中促銷「聖

卡禔亞新顏素」化粧品廣

告，並開放收視觀眾電話訂

購「現在只要購買 1 組送價

值 1,200 元隔離霜，買 2 組

5,000 元送價值 2,400 元隔

離霜，趕快利用打電話。」

主持人並說：「建議買 2 組

較划算，同時說明『皮可復

乳膏』使用方法及回答『常

介善』服用方法、接受觀眾

訂購拖把、皮可復乳膏、護

眼清、髮寶、電風扇等產品

服務與提供諮詢電話

02-26957755及03-9389669」

等相關資料。已明顯表現為

特定商品宣傳之情形，節目

內容未與廣告區分，此有本

會節目側錄光碟可稽，已違

反衛星廣播電視法第19條第

1項規定。 

警告 

山立

山電

視台 

981109 通傳播字第

09800431440

號 

縣城之音 980710 

15:00-17:00 

節目

廣告

化 

山立山頻道於 98 年 7 月 10

日 15 時至 17 時播出「縣城

之音」節目，主持人於播放

歌曲中，畫面出現狗蟻松本

鋪黑螞蟻精、蜘蛛粉、深海

鮫與黑螞蟻茶及黑螞蟻竹炭

霜等圖卡廣告；並有狗蟻松

本鋪服務處地址、電話等圖

卡廣告；另主持人訪問岡山

輝林兄及林大嫂時畫面出現

狗蟻松本鋪黑螞蟻精、蜘蛛

粉、深海鮫等圖卡廣告及健

康專線0800393393等相關資

警告 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

料，前揭內容一再展示「狗

蟻松本鋪黑螞蟻精、蜘蛛

粉、深海鮫」等圖卡，已明

顯表現為特定商品宣傳之情

形，節目內容未與廣告區

分，此有本會節目側錄光碟

可稽，已違反衛星廣播電視

法第 19條第 1項規定。 

富邦

momo1

台 

981126 通傳播字第

09848044430

號 

Dr.Hu瞬效撫紋返轉時空

膠囊 

970923 6:42 違反

法律

強制

或禁

止規

定 

(化

粧品

管理

條

例) 

富邦 momo1 台頻道於 97 年 9

月 23 日 6 時 42 分在金頻道

有線電視股份有限公司第 49

頻道播送東安生技實業股份

有限公司（以下稱東安公司）

託播之「Dr.Hu瞬效撫紋返轉

時空膠囊」化粧品廣告，內

容：「持續使用 Dr.Hu蛇血

清胜肽，藍銅胜肽精華經過

28 天後，可減少 52％的皮膚

皺紋…」等詞；違反化粧品

衛生管理條例第24條第2項

規定，並經臺中市衛生局查

處，經調查託播者（東安公

司）坦承涉案廣告為該公司

所宣播，製作調查紀錄表在

卷，依同條例第 30條第 1項

規定，核處託播人東安公司

罰鍰新臺幣 1萬元，此有臺

中市政府 98 年 1 月 13 日府

授衛藥字第0980008676號裁

處書可稽，並副知本會在

案。受處分人播出前開未經

核准化粧品廣告行為已違反

衛星廣播電視法第 22條第 1

項規定。 

罰鍰

100,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

信吉

電視

台 

981231 通傳播字第

0980051077

號 

「寶島曼波」 980903 

19:00-20:00 

節目

廣告

化 

受處分人經營之信吉電視台

98 年 9 月 3 日 19 時至 20 時

播出「寶島曼波」節目，由

主持人暄雅促銷「胃寶散」

及「倍力骨」等產品，並於

節目中接受觀眾 call in訂

購產品，為特定產品宣傳。

節目中有數通接受觀眾訂購

產品之對話，諸如：主持人：

「他的腳沒力，建議用倍力

骨及加味還少丸來處理。」

「那麼要寄到你那裡嗎？」

「所以只要冬蟲夏草和加味

還少丸？」觀眾：「暄雅，

我胃痛要吃甚麼藥？」主持

人：「要用胃寶散」觀眾：

「一罐多少錢？」主持人：

「1,200 元，胃寶散很好用，

純中藥，胃痛要吃 3湯匙，

知道嗎？跟你寄過去一罐好

嗎？」觀眾：「可以用郵寄

的嗎？」主持人：「可以，

後天寄到」等對話。全程並

有節目諮詢電話 0800605858

及 call in 電話 05-3708126

等；明顯表現出為特定商品

進行宣傳之意涵，節目內容

未與廣告區分 

罰鍰

400,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

信吉

電視

台 

981230 通傳播字第

09800534360

號 

「好歌欣賞」 981012 

14:00-16:00 

節目

廣告

化 

受處分人經營之信吉電視台

98 年 10 月 12 日 14 時至 16

時播出「好歌欣賞」節目，

由主持人秀雲於節目中促銷

商品「DHA」、「金銀雙寶」、

「常介善」及「諾得腸輕鬆」

等產品。出現如：觀眾 1：「喂」

（聲音被消音），主持人：

「好，要『DHA』，你 4 點等

我回電」；觀眾 2：「那個東

西我收到了」，主持人：「你

是買『金銀雙寶』嗎？」觀

眾 2：「對」（以下聲音被消

音），主持人：「你會不會

吃？...那你可以吃保養就

好，一天一次，金色銀色各

一顆，飯後吃。」觀眾 2：（聲

音被消音），主持人：「可

以做體內環保，它是一種酵

素，可以清體內腸道毒素，

可幫助消化系統，可以早上

吃，最好吃三餐，這樣知道

嗎？」「好，謝謝！」主持

人：「如果有任何問題都可

以打電話，如果收到產品不

知道怎麼用，這都是售後服

務。」全程並有節目諮詢電

話 0800605858 及 call in 電

話 05-3708126 等；明顯表現

出為特定商品進行宣傳之意

涵，節目內容未與廣告區分 

罰鍰

400,000 



        國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會國家通訊傳播委員會    非無線非非無線非非無線非非無線非衛星衛星衛星衛星頻道頻道頻道頻道裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表裁處案件一覽表    98 年 5 月~98 年 12 月 

信大

電視

台 

981214 通傳播字第

09848039920

號 

「健康世界」 980924 

12:00-14:00 

廣告

超秒 

信大電視台頻道於98年 9月

24日12時至14時播送之「健

康世界」節目，播送總時間

為 2 小時，依規定得播出 20

分鐘之廣告；實際共播出 21

分 25秒之廣告，廣告時間超

過法律規定上限 1 分 25秒，

此有本會節目側錄光碟及監

看表可稽，違反衛星廣播電

視法第 23條第 1項規定。 

警告 

98 年總計 56 件，罰鍰新臺幣 520 萬元。 

 


